

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ПОЛЯРНАЯ ПРАВДА

г. Мурманск

Т е а т р о п у с к а е т з а н а в е с

Сегодня в Мурманском областном драматическом театре завершается 42-й театральный сезон.

Накануне состоялась последняя премьера — «Зимняя сказка» У. Шекспира.

После закрытия сезона большая часть коллектива уезжает на гастроли по Мурманской области. На этот раз в репертуар областных гастролей вошли четыре спектакля, в том числе один для детей. Зрители увидят современную драму А. Абдуллина «Тринадцатый председатель», пьесу Т. Уильямса «Татуированная роза»,

комедию А. Яковлева «Возвращение Одиссея». Детям мы покажем спектакль по повести А. Линдгрена «Карлсон снова прилетел».

Три творческих группы театра до 11 июня будут работать в Апатитах, Канда-лакше, Кировске, Ковдоре, Мончегорске и Оленегорске, посёлках Полярные Зори и Ревда. Кроме спектаклей, по плану гастролей актеры проведут ряд встреч со зрителями, окажут помощь художественной самодеятельности.

В августе и сентябре Мурманскому областному театру предстоит гастроли в Горьком и Свердловске.

И. БОРИСОВА.

Заведующая литературной частью облдрамтеатра.